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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO 
BRUSQUENSE DE ESPORTE E LAZER — ABEL 

Aos 10 (dez) dias do mês de Janeiro de dois mil e dezenove, na sede da Associação Brusquense de 
Esporte e Lazer - ABEL, estabelecida na Rua Luiza Pereira, número 90, nesta cidade de Brusque, 
estado de Santa Catarina, reuniram-se os membros em Assembleia Geral Extraordinária, atendendo 
ao Edital de Convocação afixado na sede a seguir descrito: "Nos termos do Estatuto, convoco os 
senhores associados da Associação Brusquense de Esporte e Lazer — ABEL, para reunião da 
Assembléia Geral Extraordinária, a realizar-se em sua sede, à Rua Luiza Pereira, n° 90, Bairro Santa 
Terezinha, nesta cidade de Brusque/SC, no dia 10 de Janeiro de 2019, às 20:00 horas, em primeira 
convocação, havendo quórum, com a metade e mais um dos associados presentes, para o fim de 
deliberarem sobre a seguinte pauta: Apresentação e Aprovação da Prestação de Contas da 
Associação. Brusque/SC, 02 de Janeiro de 2019. Mauricio Thomas, Diretor Presidente". Com os 
filiados que se fizeram presentes, conforme lista de presença e conforme quórum do Estatuto assim 
descrito: "1. Em Primeira Convocação, não houve quórum; 2. Em segunda convocação, meia hora 
após, presentes todos os associados conforme lista de presença". Para presidir a Assembleia foi 
eleito Mauricio Thomas e para secretariá-lo Jailson Girardi. Iniciando com a pauta o Sr. Presidente 
abriu a discussão sobre a Apresentação das Prestações de Contas da ABEL do ano de 2018, o Sr. 
Primeiro Tesoureiro Jailson Girardi apresentou a todos os associados presentes a Prestação de 
Contas, que conferiram e acordaram com os dados apresentados, ficando assim aprovado a prestação 
de contas. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Mauricio Thomas encerrou a Assembleia da qual eu, 
Jailson Girardi, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo 
presidente. 

Brusque/SC, 10 de Janeiro de 2019. 
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Marcos 	Girardi Kock — Primeiro Secretário: 

ger — Segundo Secretário: 

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DA ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA DIRETORIA DA 

ASSOCIAÇÃO BRUSQUENSE DE ESPORTE E LAZER - ABEL  

Data: 10 de Janeiro de 2019  

ATA DE APROVAÇÃO DAS CONTAS E LISTA DE PRESENÇA 

Em reunião do corpo diretivo da Associação Brusquense de Esporte e Lazer — ABEL com a 

finalidade da aprovação da prestação de contas apresentada pelo Sr. Jailson Girardi tesoureiro 

da entidade, conferimos e acordamos com os dados apresentados, ficando assim aprovado a 

prestação de contas. 

Por ser verdade firmamos o presente: 

Mauricio Thomas — Diretor Presidente: 

Carlos Girardi — Vice Presidente: 

Naure Fernando Fadei Júnior — Primeiro Coordenador de Esportes: 

/1-2.ct~9 F cecv,d 

Serglopi,  ola d Henrique—Segundo Coordenador de Esportes: 
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Mexa dre uiz Olinger — Diretor de Patrimônio: 

avet4'   

Nivaldo Molverstet — Diretor de Marketing: 
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gundo Conselheiro: 
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Alô 
Wilmar Domicio de Sousa — Diretor Social: 

Elaine 	— Primeiro Conselheiro: 

Keitiani Furlaneto —Terceiro Conselheiro: 

BRUSQUE/SC, 10 DE JANEIRO DE 2019. 
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